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Цель – создать условия для расширения представлений о правилах дорожного
движения и дорожных знаках.
Задачи:
- способствовать формированию у детей представлений о правилах
безопасного поведения на дорогах,
- создавать условия для расширения у детей представлений о назначении
светофора и его сигналов, о знаках дорожного движения;
- стимулировать интерес к двигательной активности у детей,
- создавать условия для развития быстроты и ловкости в подвижных играх-
эстафетах.
Предварительная работа с детьми:
- разучивание загадок и стихов по ПДД, беседы о ПДД, чтение
художественной литературы по ПДД, дидактические и подвижные игры по
ПДД.
Ход мероприятия:
Инструктор по физической культуре: Здравствуйте ребята! Сегодня, я
приглашаю вас на праздник " Дорожной Азбуки"!
Звучит торжественная музыка, выходят дети с дорожными знаками в руках
и читают стихи.
Ребенок 1:
Знак "Уступи дорогу"
Если видишь этот знак,
Знай, что он не просто так.
Чтобы не было проблем,
Уступи дорогу всем!
Ребенок 2:
"Движение запрещено"
Этот знак ну очень строгий,
Коль стоит он на дороге.
Говорит он нам: "Друзья,
ездить здесь совсем нельзя!"
Ребенок 3:
"Подземный переход"
Знает каждый пешеход
Про подземный этот ход.
Город он не украшает,
Но машинам не мешает!
Ребенок 4:
"Дети"
Посреди дороги дети,
Мы всегда за них в ответе.
Чтоб не плакал их родитель
Будь внимательней, водитель!
Ребенок 5 :
"Стоп"
Ты, шофер, не торопись.
Видишь знак, остановись.
Прежде чем продолжить путь,
Осмотреться не забудь!
Ребенок 6:



" Движение пешеходов запрещено"
В дождь и в ясную погоду
Здесь не ходят пешеходы.
Говорит им знак одно:
"Вам ходить запрещено!"
Ребенок 7:
"Светофор"
Должен каждый знать шофер,
Что главней всех светофор.
Если смотрит красным глазом,
Останавливайся сразу.

Если вспыхнет желтый глаз,
Жди, он смениться сейчас.
А зеленый глаз зажжет -
Смело поезжай вперед!
Инструктор по физической культуре:
Каждый знает что без правил
Без дорожных не прожить.
Все должны мы на дорогах,
Осмотрительными быть!
Инструктор по физической культуре: Ребята, но прежде чем начать наш
праздник, что мы должны сделать?
Дети: Разминку!
Инструктор по физической культуре: Правильно ребята!
Под музыкальную композицию Жасмин " Светофор" дети вместе с
инструктором по физичкой культуре выполняют разминку.
Инструктор по физической культуре: Ребята, к нам на праздник спешит
очень важный гость! Угадайте, кто это?
Вот трехглазый молодец.
До чего же он хитрец!
Кто откуда ни поедет,
Подмигнет и тем и этим.
Знает, как уладить спор,
Разноцветный..... (Светофор)
Правильно ребята. Светофор.
Звучит веселая музыка в зал входит Светофор.
Светофор:
Здравствуйте, дети! Вы узнали меня? (Да)
Я на дороге самый главный! Вижу, что здесь собрались мои друзья, которые
знают правила дорожного движения.
Инструктор по физической культуре: Ты прав, Светофор! Наши ребята уже
давно изучают правила дорожного движения и стараются их соблюдать. Ты
можешь в этом убедиться.
Светофор: Вот я сейчас и проверю!
Я игру для вас затею и вопросы вам задам.
Отвечать на них не просто.
Если вы согласны, то дружно отвечайте:
"Это я, это я, это все мои друзья!"
Ну а если не согласны, то молчите



И ногами топочите! Начинаем !

Кто из вас идет вперед
Только там где переход?

Кто летит вперед так скоро,
Что не видит светофора?

Кто из вас, идя домой,
Держит путь по мостовой?

Кто, шагая вместе с мамой,
Держит путь по тротуару?

Кто бежит на желты свет?
Поскорее дай ответ!

Знает кто, что красный свет -
Это значит хода нет?

На дорогах кто любитель
Вместе с другом поиграть?

Кто умеет выполнять
Все сигналы светофора?

Правила кто соблюдать
Станет строго? Скажем хором!
Ну, ни как вас не сбить с толка!
Тогда я сейчас проверю какие вы быстрые.
Инструктор по физической культуре: Ребята, отгадайте загадку, о чем она?
Полосатая указка
Словно палочка из сказки! (жезл).
1. Эстафета " Передай жезл" ( дети строятся в две команды, первым в
колоннах даются жезлы ( палки) Светофора. Участники бегут до
сигнального конуса оббегают его и возвращаются обратно, передают жезл
следующему участнику. Игра продолжается до тех пор пока все участники
не пробегут с жезлом).
Светофор: Да, вижу я вы быстрые ребята! Молодцы! Мне вот интересно а на
самокатах вы летом катаетесь?
Дети: Да!
Светофор: Ну сейчас мы это и проверим .
Эстафета: " Прокатись на самокате" (все участники команд по очереди
катятся на самокате между предметами( кубики) доезжают до сигнального
конуса и возвращаются обратно в команду).
Инструктор по физической культуре:
На улице нашей машины, машины.
Машины малютки, машины большие
Спешат легковые, фырчат грузовые.
Торопятся мчаться, как будто живые!

С виду грозный и серьезный



Очень важный светофор
С перекрестка, с перекрестка
На меня глядит в упор
Все, что хочет он сказать,
Я умею по глазам его читать!
Различать ты должен ясно
Цвет зеленый, желтый, красный,
Значит двигаться опасно!
Цвет зеленый говорит:
- Пешеходам путь открыт.
Желтый цвет -предупрежденья!
Жди сигнала для движенья,
Красный - стой,
Желтый - жди,
На зеленый свет - иди!
Ты знаешь, Светофор, наши дети не только грамотные пешеходы, но они еще
и ответственные водители. Они умеют водить машины. Ну что, ребята,
покажем Светофору, как мы умеем это делать?

Светофор: Хорошо, а я как раз посмотрю и проверю, как хорошо вы знаете
цвета светофора и умеете ли их правильно соблюдать.
Проводится игра " Светофор и автомобили" (  дети берут в руки рули
(обручи), под музыкальную композицию "Бибика" дети двигаются по всему
залу врассыпную. Светофор(водящий) стоит в центре зала с карточками (
красного, желтого, зеленого) цветов. Если Светофор показывает красную
карточку, дети останавливаются; желтую карточку - заводят моторы;
зеленую- продолжают движение. Игра проводится 3-4 минуты).
Игра " Позвони правильно!" (на столе написаны телефоны - картонные
карточки 01,02,03,04) ребенок должен быстро и правильно поднять нужную
карточку.
Если мама заболела
не волнуйся и не плач,
набери ...... скорее
И приедет к маме врач!(03)

Дома я один остался
Кто-то дверь открыть пытался
Я тогда ..... набрал
И полицию позвал.(02)

Запомни каждый гражданин
Пожарный номер ....(01).

У меня утечка газа
и я срываюсь сразу.. (04).

Инструктор по физической культуре: А сейчас, Светофор мы покажем тебе,
какие мы ловкие! Правда ребята?
Дети: Да!
Эстафета " Дорожные знаки" ( участники игры делятся на две команды.
Дети должны пройти по ребристой доске( знак "Пешеходный переход",



Пролезть в арку ( знак "Тонель"), пробежать между кубиками "Опасный
поворот"), вернуться в команду).
Игра "Собери знак" ( на столе лежат разрезанные знаки ПДД, участники
должны собрать знаки ПДД ,побеждает та команда, чья правильно и
быстрее соберет знаки).
Инструктор по физической культуре: Ну как, Светофор, наши дети
справились с твоими заданиями?
Светофор: Да! Теперь я могу быть за вас спокоен. Ну вот ребята, мне пора!
Помните всегда и соблюдайте правила дорожного движения!
До свиданья, ребята!
(Дети прощаются со Светофором, он уходит).
Инструктор по физической культуре: На этом наш праздник- экзамен по
ПДД подошёл к концу и я хочу пожелать вам, быть всегда очень
внимательными и осторожными на дороге!
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